
Beschlussauszug 
Sitzung der Gemeindevertretung der Gemeinde Hasselberg vom 06.02.2025 

 
 

TOP 4.  Mitteilungen der Ausschussvorsitzenden und des Bürgermeisters 
 

 

Bürgermeister Greggersen berichtet wie folgt: 
 

• Der Amtsausschuss hat die Gründung des Schulzweckverbandes beeschlossen. 
➢ Ministerium hat inzwischen auch zugestimmt. 
➢ Nächste Woche Treffen im Amt über die Gründung des neuen Schulzweckverbandes. 

• WaBo Buckhagen 
➢ Erhöhung des Beitrages von 18,00 € auf 25,00 €. 

• WaBo Oehe-Maasholm 
➢ Der Deichbau bis Gut Oehe ist sicher, aber noch nicht fertiggestellt. 
➢ Leitung von Kisperhy nach Eckstang soll erneuert werden.  
➢ Ausschreibung für den nächsten Abschnitt läuft, Beginn ab 01.04. geplant. 
➢ Lagerplatz für den Lehm und Steine gefunden, Fläche von Herrn Stöckmann.  

• Die Gemeindeweihnachtsfeier mit der Kirche war ein voller Erfolg.  
• Gemeindearbeiter Klaus Kroll hat die Arbeit wieder aufgenommen. 
• Schulleiterwahlausschuss für die Georg-Asmussen-Schule Gelting 
• Die Straßen Gundelsby und Raiffeisenstraße sollen neu asphaltiert werden. Herr Elsner 

meldet sich im Februar. 
• Die Rohrleitung an der Schulkoppel zwischen Gundelsby und Kirche/Gastwirtschaft wurde 

repariert. 
• Die Touristinformation in Kieholm steht nun leer. Es wird eine neue Nutzung für gesucht. 

Eine Nutzung durch die Jugendfeuerwehr wird vorgeschlagen. 
• Das Familienzentrum möchte eine Krabbelgruppe in Schwackendorf eröffnen. 
• Das Tannenbaumsammeln hat stattgefunden. 
• Die Bundestagswahl findet am 23.02.2025 statt. 
• Der ehemalige Gemeindevertreter Horst-Günther Schnau ist verstorben. 
• Eine Rohrleitung ist verstopft. Schwierigkeiten Kartenmaterial von der GVG anzufordern. 
• Die Beleuchtung in Gundelsby läuft wieder bis auf paar Lampen. Im Professor-Rößner-

Weg geht eine Lampe nicht und in der Schulkoppel. 
• Neujahrsempfang des Amtes Geltinger Bucht mit Gemeindevertreter Peter Scheumann 
• Gemeindevertreter Peter Scheumann hat den Leuchtturm aus Kieholm nach Gundelsby 

geholt und schafft sich einen Überblick über den Zustand. 
 
Die Vorsitzende des Ausschusses für Tourismus, Kultur und Sport Frau Wilk berichtet wie folgt: 

• Der Ausschuss hat nicht getagt. 
• Die Sitzungstermine sind am 07.04., 26.06. und 29.09. jeweils um 19 Uhr. 
• Der Januar war ereignisreich mit dem Tannenbaum sammeln und verbrennen sowie mit 

den Terminen des Krimidinners. 
• Die Lesung: Land unter Schnee mit Julia Heineke findet demnächst statt. 

 
Der stellvertretende Vorsitzende des Bauausschusses Herr Weber berichtet wie folgt:  

• Der Ausschuss hat nicht getagt. 
• Der Vorsitzende Herr Madsen hat sich mit dem Klimaschutzmanager Herr Engelhart be-

züglich des Radweges an der Straße Eckstang getroffen. Es wird eine Machbarkeitsstu-
die empfohlen. 

 
Gemeindevertreter Weber berichtet von der Arbeitsgruppe Schule: 

• Die Arbeitsgruppe hat nicht getagt. 
• Die Rückmeldung vom Ministerium ist positiv ausgefallen.  
• Die Vermögenrechtliche Auseinandersetzung ist soweit geregelt. Die Zustimmung der 



vier Gemeinden steht aus. 
• Die Übernahme erfolgt ab 01.01.2026. 

 
 
 

 
 

 
 

 
 
Der Auszug entspricht dem Inhalt der Beratung. 
 
Steinbergkirche, den 24.04.2025 
[Dokumentende] 


